



БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

ГОЛОБОРОДЬКО ОЛЕКСАНДР ІВАНОВИЧ

АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Голобородько Олександр Іванович, народився [REDACTED] в місті Павлодар Республіка Казахстан.

Громадянин України.

В 1999 році закінчив Академію Прикордонних військ України та отримав вищу освіту за фахом службово-бойового застосування частин і підрозділів Прикордонних військ.

Трудова діяльність: з 1999 року по 2015 рік проходив військову службу в лавах Збройних Сил України. З 2013 року по 2014 рік займався підприємницькою діяльністю. Протягом 2016 року був керівником групи супервайзерів ТОВ «Алмі-Трейд». З 2017 по 2018 рр. був технічним директором на ТОВ «Ванеса». З 2018 року по теперішній час тимчасово не працюю.

Громадською діяльністю не займався. Представницький мандат відсутній. Безпартійний.

Склад сім'ї:

Дружина – Голобородько Наталія Валеріївна [REDACTED]

Син – Голобородько Артем Олександрович, [REDACTED]

Місце проживання: 67700, Україна, Одеська область, м. Білгород-

Д [REDACTED]

Судимість відсутня.

Мотиваційний лист

бути обраним в Громадську раду при Білгород-Дністровській РДА .

Я, **Голобородько Олександр Іванович**, бажаю долучитись до ефективної співпраці з органами виконавчої діяльності з метою військово-патріотичного виховання молоді, підняття військово-патріотичного настрою, волонтерська та гуманітарна допомога учасникам АТО, реабілітаційні акції, Спрямована допомога військовослужбовцям, що несуть службу на східних кордонах України.

Прививати любов дітей та молоді до українського патріотичного настрою.

Основним позивом вступу до Громадської ради є донесення гасла до громадянського суспільства та влади, що встановлення миру на території України це найважливіше наша мета!

Я вважаю за необхідне мати можливість брати участь у роботі консультативно-дорадчого органу, що утворюється при Білгород-Дністровській РДА для проведення консультацій та підготовки рекомендацій з питань, що стосуються сфери діяльності.

31.07.19 р.



Голобородько О.І.

Інформація про діяльність Громадська організація «Об'єднана громада Аккерману» за 2017 - 2019 роки

Громадська організація «Об'єднана громада Аккерману» проводить роботу по захисту прав і законних громадян міста та району в економічній, правовій, соціально-трудова та інших сферах їх діяльності, представництву їх інтересів та надання безоплатної консультативної допомоги (інформаційної, юридичної, психологічної та ін.) малозабезпеченим верстам населення міста Білгород-Дністровська та Білгород-Дністровського району

Цілі і завдання цієї роботи полягають у наступному.

ГО веде постійну освітню та роз'яснювальну роботу серед населення міста та району з підвищення інформованості та вивченню змін у законодавстві шляхом організації та проведення інформаційних семінарів.

У 2017-19 роках у відповідності зі своїми цілями і завданнями відділенням була проведена наступна поточна робота:

- громадський контроль за діяльністю органів державної влади та місцевого самоврядування;
 - здійснення навчально-просвітницької діяльності серед населення міста та району задля порозуміння і налагодження взаємодії у громаді;
 - суспільне реагування на протиправні рішення органів місцевого самоврядування або органів державної влади;
 - суспільне лобювання актуальних та необхідних для територіальної громади міста та району проектів рішень в органах місцевого самоврядування та органах державної влади;
 - організація навчальних програм для молоді, спрямованих на розвиток у них лідерських, організаційних, аналітичних якостей;
 - допомога органам місцевого самоврядування в напрямку покращення благоустрою міста та району шляхом організації та проведення різноманітних акцій і навчально-просвітницьких заходів з громадянської освіти, спрямованих, зокрема на розвиток публічних просторів міст та селищ (OpenCity);
 - організація культурних, національних, фольклорних, туристичних фестивалів, інших культурно- видовищних заходів, спортивних змагань, виставок, ярмарків національно-культурної творчості, семінарів, адвокаційних кампаній, як локального, так і всеукраїнського масштабу;
 - залучення молоді до вирішення нагальних проблем громади.
- у 4 кварталі 2017 та 2018 «круглий стіл» Громади міста, на якому обговорювалися «Проблемні питання у діяльності суб'єктів малого та середнього підприємництва»;

Інша громадська діяльність згідно напрямків діяльності ГО.

Голова Ради Громадська організація

«Об'єднана громада Аккерману»

МАЖАР О. І.